

**俗**話說：「有錢真好，有閒更好，健康是寶。」可見健康是多麼珍貴而值得守護感恩的無價之寶。僧伽醫護基金會的成立宗旨，在於護持出家師父（僧寶）的健康，所擔負的是寶上加寶的神聖使命。董事長果清律師於董事會上開示：護持出家師父要恭敬而三輪體空。本刊記錄其開示並刊登之，與大家共勉。

身爲佛教徒，不論在家或出家，最要緊的是「持戒念佛」。本期文章中，淨旭法師摘錄自本會發起人廣化老和尚的著作「出家修道 度母昇天」，記敘「持戒精嚴、念佛悲切」的恩師廣化老和尚度母昇天的故事，更印證「持戒念佛」之功德不可思議。本會曾在民國92年舉辦「在家五戒、菩薩戒會」。但是直到去年12月2日土城分會「自在書苑」成立以前，都未能邀集戒子「誦戒」。如今，在土城分會會長許瑞助法官的帶領下，每週四晚上有共修，包括誦戒、禮懺。更難得的是，還邀請到見宏法師和淨照法師授課，歡迎大家共霑法益。詳細時間和課程內容請見本刊封底裡。

「土城分會自在書苑」和「台中如意苑」是本會的新空間。前者提供僧伽心身科義診與免費的茶與咖啡，還有許多書籍，是身心靈薰習的好所在，歡迎大家多多利用。後者是老病僧伽安單之所，有意來此安單之老病法師可向本會申請。這兩個地方都有莊嚴的佛堂，在去年12月份安座開光。相關報導請見「身心靈薰習空間」和「有願必成」。

經過十年——三千多個日子，僧醫會從向蓮花基金會借的一張桌子開始，到今天的「籌建如意安養苑」，這期間的記憶與軌跡，想必每個人不同。本會爲了慶祝成立十周年，特舉辦

「十大事件票選」，歡迎踴躍參與票選。僧醫會的今天，要感謝所有志工的努力；僧醫會的未來需要大家繼續發心。「虛空有盡，我願無窮」。相信，只要  
有心，只要正信，僧醫會的理想必將一步步達成。本文末了，引用董事長的開示與大家共勉：  
「我們能夠三輪體空來修福德事業、慈善事業，當  
下以三輪體空的心態來做的話，所得功德將來都可以  
作爲往生極樂世界的資糧。」

阿彌陀佛！

